



公益迎新活动不仅方便了高校新生,也为公益做出了表率

我的青春梦,你的橙色梦

连续两年公益迎新,晚报·移动持续郑能量

8月24日上午,一排排红色的帐篷成为郑州火车站西广场亮丽的风景线,为迎接数十万名即将在郑州开始校园新生活的大学新生,由郑州市委宣传部、团市委、市文明办、火车站地区管委会和郑州晚报联合主办的2013年“我的青春梦”公益迎新活动正式启动。郑州晚报组织近百名来自各大院校的学生志愿者,和火车站广场文明使者志愿者服务站一道,将为远道而来的高校新生和家长免费提供问询咨询、饮水充电、引导乘车等义务服务。郑州移动也在火车站西广场专门辟出休息区域,支起遮阳伞,车马劳顿的学生、家长可在此歇脚小憩。一个帐篷在一起,凝聚成郑能量,让每一位初到郑州的学子,都将感受到郑州这座大爱之城暖暖的关怀。郑州晚报记者 雷群芳 源铨

一起郑能量,让郑州成为家

作为主办方之一,郑州火车站地区管委会对晚报持续两年开展公益迎新活动表示支持,相关负责人说,每年火车站地区都要接送几万名大学新生,如何让他们一下火车就感受到郑州是故乡,有一种家的感觉,无疑公益迎新是一个很好的方式。

“这次由宣传部和团市委牵头,文明办、晚报社和管委会这些市属单位一起,组织这样的活动,不但给了大学新生以帮助,更展现了郑州文明城市的风貌。”火车站地区管委会的相关负责人表示,这样的活动应该持续下去,成为文明城市的窗口,让高校新生感受到郑州的热情,也让他们把这种人与人之间的温暖延续下去。

据了解,目前正是新生报到的高峰时期,面对火车站客流猛增的严峻

形势,火车站地区车站管委会、长途汽车客运中心站、公交公司等站区单位积极行动,组织本单位员工担当志愿者,在东西两个广场的各个角落设置服务点,为旅客提供指路、针线、饮水等人性化服务。同时,火车站地区的各个商场、门店也抽出人员担任文明监督员,及时制止旅客抽烟、乱扔垃圾等不文明行为,为旅客和高校新生营造良好的出行环境。

公益迎新活动第一天,郑州晚报和郑州移动的志愿者就为郑州城市职业学院、黄河科技学院、郑州工业贸易学院和郑州经贸学院四所学校的师生们进行了服务,引导刚下火车的高校新生上免费大巴,为学生和家长拿行李,提供休息、咨询、免费饮水等服务,同时发放郑州文明城市测评的宣传材料,

一个上午下来,晚报的红帐篷下,人总是满满的。

“有志愿者帮忙就好了,我们的迎新工作就顺利多了。”黄河科技学院负责迎新工作的老师对火车站公益迎新活动赞不绝口,“像我们学校每年都是第一批接新生的,任务急,而且人员也不富裕。”他说,有了志愿者提供的迎新帐篷,而且还有更多的志愿者帮着一起迎接新生、提供服务,今年的迎新工作好做多了。

几天下来,晚报和移动的迎新志愿者为一起,共同做好迎新服务工作,做好文明城市宣传工作,在火车站广场上,晚报的红色帐篷和移动的橙色帐篷成了大学师生们最信赖的地方,也成了一道亮丽的风景线。

爱心在传递,郑能量无限

8月25日是新生报到一个小高峰,在人头攒动的迎新的队伍中,井然有序运送学生免费大巴成为火车站西广场一道别样的风景,只要有新生走来,身着“动感地带”T恤的志愿者就会主动迎上前去,热情地接过新生和家长手中沉重的行李,帮忙运送至目的地,减轻他们舟车劳顿的疲惫。

为协助各大高校金秋迎新工作,郑州移动凭借着多年服务校园市场的丰富经验以及在师生中间积累的良好口碑,主动联系市内各大高校,通过入学迎新服务全面满足新生在通信、社交、学习、生活、娱乐等各个方面需求,帮助新生们尽快适应新环境,尽早融入新生活,以无微不至的关怀,赢得校方和广大新生及家长的一致好评与赞誉。

今年郑州移动高校迎新工作可谓贴心服务“一站式”。在郑州火车站和高校内,移动都设立了迎新专区,为新生及家长提供免费接送、行李推车、接站引导,平安电话免费打等特享服务。

而作为火车站地区的管理者,郑州火车站地区管委会也日日夜夜为保证旅客和高校新生的人身安全、交通便利、良好秩序作者工作。

已经连续举办两年的公益迎新不仅方便了高校新生,也为公益做出了表率,在火车站免费接送新生还仅仅是一个开端而已,安全将新生送抵学校后,晚报还将加入各校独具特色的迎新生活中,帮助新生们更快地融入大学新生活,伴随这些未来的社会栋梁更好地成长和进步。

新生很幸福,郑州是我家

“请问,去东广场怎么走?从地下道能过去吗?”

“不好意思,不能,您看见我手指的方向了吗,那就是公交站,您到那里转210路就可以到东广场。”

这样简单的问答,每天我们的志愿者都要重复不下百遍,一天下来,很多人都累得说不出话来,但是第二天,大家又会精神抖擞的出现在迎新工作现场,为大学新生提供着服务。

来自四川的大学新生小张怎么也找不到学校的免费班车了,在志愿者的帮助下,他被郑州移动的免费接新

生大巴安全地送到学校,到学校后,小张还专门给我们打来了电话,“太谢谢你们喽,要不是晚报帮忙,我人生地不熟的,真不知道什么时候才能到学校呢。”小张说,因为晚报和移动志愿者的帮助,让他有了到家一样的感觉。

据了解,在新生入学的高峰期,郑州火车站每天来往旅客接近150万,这么大的人流量之下,不但那些外地来的新生更是无所适从,就是家长一起来都有点找不到北。

“要不是志愿者帮忙,我们还知道龙湖该怎么走呢。”一对来自山西

的母女说,这回他们搞清楚了去龙湖的校区怎么走,还知道了郑州有什么好玩的,“可以去河南博物院看看,还可以在火车站坐大巴去少林寺,晚上还能到开封吃夜市。”听了志愿者的一番介绍,母女俩定了一个小小的“旅行计划”,在开始军训前,还能顺便先玩一趟,“多谢志愿者了,不然真不知道找谁去问这么详细的事情。”

从8月24日开始到今天,无论风吹日晒,这就是志愿者每日的工作内容,他们正用自己的汗水和努力,打造一个温馨的郑州。